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はじめに

ここから文章を入力してください。なお、異動等の関係で、本作品を掲載するにあたって、前所属役職名を表することが相応しい場合は、右上の所属役職名の見本のように、現在の所属役職の下に前○○○　△△と併記願います。

見出し１

詳細の執筆ルール（当学会の統一ルール）につきましては、当学会サイトに掲載のhttp://www.seihokeiei.jp/eigyo.htmlをご覧下さい。

見出し２

　当作品執筆における文章表記につきましては、『生命保険経営』バックナンバー掲載の「営業の視線」もご参考になると思います。

見出し３

「営業の視線」は、生保営業の各分野で活躍されており、また過去に活躍された方々による、「営業体験談」を掲載することを目的に設置されたコラムです。
職務上の回顧録、営業のさまざまな分野での体験・印象など、たとえ短文でも、肩のこらない「営業体験談」を積極的にお寄せ下さい。

見出し４

　稿の分量は、10～５ページ以内とします。
作品タイトルは20字以内としてください。必要であれば、サブタイトルを伏していただいて結構ですが、短めにお願いします。

見出し５

　本文は、適当に分割し、読み易いように、分割した箇所に「見出し」をつけて下さい。見出しは、15字以内に収め、堅くならぬよう「キャッチフレーズ」の形がよいと思います。 
そのほか、文章の記述には、下記の諸点に配慮して下さい。

見出し６

・文体は、原則として口語体「××である」という調子でお願いします。ただし、内容によっては、「ですます調」でも差し支えありません。 
・文章は、堅くならず平易な言葉で　素直に表現し、長くならないよう努めて下さい。 
・ 文中で、ご自身を表現する場合、原則として筆者と表記して下さい。ただし、内容によっては「私」と表記しても差し支えありません。 

見出し７

・数字は、「４桁ごと」に位取りし、単位語は、「億、万」を使用して下さい。
例えば、１億2345万、12万3000　　12万0300、12万0030といった具合です。 
・年号表示は、「西暦、元号暦のいずれでも結構」です。

おわりに
 
・文中で人名をお入れの時は、原則として人名のあとに「氏」を加えて下さい。例えば、
「山田太郎氏、吉田登美子氏」といった具合です。ただし、内容によっては氏の代わり「さん」でも差し支えありません。 
・１桁の数字⇒全角表記（例：５年間）
・２桁以上の数字　⇒　半角表記　（例：18％、120件） 
・英文字⇒「略号」は全角表記（例：ＡＬＭ、ＩＡＳＢ、ＮＡＩＣ）
「大文字小文字混じりのもの」は半角表記（例： Plan-Do-See ）



